
 

Pokyn č. 1PD/2022 

 

Pokyn proděkana pro tvůrčí činnost k rozdělení motivační 
části Dotace na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumných 

organizací (DKRVO) mezi pracoviště FPE ZČU 

 

(1) Rozdělení prostředků DKRVO získaných v rámci ZČU pro FPE je dáno Rozpočtovými pravidly FPE, 
dle nichž je 80 % prostředků alokováno na základě poměrů z minulého roku v rámci stabilizační 
části, 10 % je vyhrazeno pro grantovou a strategickou podporu VaV na děkanát a zbylých 10 % je 
rozepsáno v rámci motivační části na základě dosažených výsledků odpovídajících Metodice 17+. 
Tento pokyn upřesňuje pravidla pro rozepsání motivační části na pracoviště FPE.  

(2) Do výpočtu pro rozpočet roku n vstupují RIVovské výsledky dosažené v roce n-1 a řádně vykázané 
do databáze OBD do dne uzavření této databáze pro rok n-1, nejpozději však do 15. března roku 
n. Dále do výpočtu vstupují výsledky dosažené v letech předcházejících roku n-1, jež byly 
hodnoceny v posledních dvou národních Hodnoceních výsledků dokončených před 15. březnem 
roku n v rámci Modulu 1 dle Metodiky 17+.  Zahrnuty jsou i výsledky dosažené v předchozích 
letech (nejdříve však v roce 2019) a důvodně vykázané do OBD se zpožděním (např. čekání na 
indexaci v databázi) v období od 15. března roku n-1 do 15. března roku n.     

(3) Každému výsledku dosaženému v roce n-1 přidělí proděkan pro tvůrčí činnost (PD-T) jeden ze 
stupňů 0-6 na základě definic a seznamů časopisů a nakladatelství uvedených ve vnitřní metodice 
hodnocení VaV fakulty. PD-T je oprávněn ve zdůvodněných případech, typicky na základě 
doloženého průběhu recenzního řízení nebo citačních ohlasů, odchýlit se od této definice 
(seznamu) maximálně o dva stupně směrem vzhůru v případě, že se nejedná o články indexované 
v databázích WoS a Scopus. V takovém případě svoje rozhodnutí řádně zdůvodní v seznamu 
uplatněných výsledků dle odstavce 5 tohoto pokynu.   

(4) Každému pracovišti, jehož zaměstnanec či student doktorského studijního programu je 
(spolu)autorem výsledku zařazeného do stupně p, je přiděleno p-1 bodů u stupňů 2-4. U stupně 5 
je přiděleno 5 bodů a u stupně 6 poté 7 bodů. Jeden výsledek je možné danému pracovišti 



započítat pouze jednou, bez ohledu na počet autorů. Pokud je autorem student bakalářského či 
magisterského studijního programu, je výsledek započten pracovišti v případě, že tento student 
byl ve své práci prokazatelně veden zaměstnancem pracoviště. Pokud je zaměstnanec jednoho 
pracoviště studentem doktorského studia realizovaného jiným pracovištěm, rozhodne o tom, 
kterému pracovišti budou přiděleny prostředky, PD-T na základě oborové příslušnosti dosaženého 
výsledku.   

(5) PD-T zpracuje do 10 dnů od uzavření OBD, nejpozději však do 20. března roku n, seznam všech 
výsledků uplatněných v roce n-1, jež jím byly zařazeny do stupně 2 či vyššího. Tento seznam 
rozešle vedoucím pracovišť. Ti mohou do týdne od rozeslání vznést s patřičným odůvodněním 
námitky proti (ne)zařazení uplatněných výsledků z roku n. Námitky se podávají PD-T e-mailem na 
příslušném formuláři, o jejich oprávněnosti rozhodne s konečnou platností děkan do týdne od 
jejich vznesení. 

(6) Výsledky zahrnuté do Modulu 1 v rámci posledních dvou národních hodnoceních budou bodovány 
následovně: Pokud byla výsledku přiřazena známka 1, obdrží za něj každé pracoviště, jehož 
zaměstnanec či student byl (spolu)autorem výsledku, 6 bodů. V případě známky 2 to budou 4 
body, u známky 3 budou přiděleny 2 body a výsledky hodnocené známkami 4 a 5 nebudou do 
bodování zahrnuty. Jeden výsledek je možné danému pracovišti započítat pouze jednou, bez 
ohledu na počet autorů.  

(7) Na základě seznamu výsledků dle odstavce 5 upraveného dle případných uznaných námitek a 
bodů přidělených dle odstavce 6, sestaví PD-T nejpozději do 5. dubna roku n souhrnný přehled 
získaných bodů dle pracovišť. Tyto body budou přepočteny na finanční prostředky dle zásady 
přímé úměrnosti.  

 

 

 

V Plzni dne 21. 4. 2022      

 

 

              doc. Mgr. Jiří Kohout, Ph.D.  

                                                                         proděkan pro strategii tvůrčí činnosti FPE ZČU v Plzni 

 

 


